# 耄耋老人申领低保却名下有车

车管所"1号窗口"解燃眉之急

本报讯(通讯员 林花花) 日前,一名男子走进县车管所, 将一面绣有"心系困难群众,热 情为民服务"字样的锦旗送到民 警手中。男子称,同村一名吴姓 老人委托他,一定要好好感谢车 管所民警对其的帮助。

据了解,该吴姓老人今年80 多岁,几年前,侄子借用其身份 证给车辆上牌,后没有办理相关 机动车注销手续,所以车辆一直 挂在老人名下,因此老人无法申 领低保救济。5月28日,吴某来 到县车管所"1号窗口"求助,负 责民警和值班领导详细了解情 况后,立即着手处理相关事宜, 主动协调辖区中队和回收公司, 及时为吴某办理了相关注销业 务。目前,吴某顺利领取了低保 救济,特意委托同村人员来感谢 早塾.

据介绍,该所率全市之先实现综合服务窗口"一窗受理",用内部跑腿代替群众跑腿。而为吴某解决问题的"1号窗口"可谓是"万能窗口",其它窗口无法解决的问题全由"1号窗口"协调解决,1位领导、1位主管民警、1位协警骨干的强大阵容,真正成为了群众"最多跑一次"的终点站。

# 一周纠出两起"黑气"隐患

摘除134个"定时炸弹"

本报讯(综执)日前,龙港镇综合行政执法局开展打击"黑气"专项行动,一周纠出两起"黑气"隐患,查处134个"定时炸弹"。

5月24日晚,该局接到一起来电,反映104国道上有一辆可疑面包车,疑似装着"黑气",正往龙港方向行驶。接到信息后,执法人员迅速赶往现场,并快速在104国道上设卡布控,针对重点车辆、重点违法行为进行重点检查、重

点整治。当晚凌晨4时许,2辆小型面包车行至离检查卡点约30米处,似要转弯逃避,执法人员见状,迅速迎上包抄,打开车门后发现,车内运的是灌得满满的104瓶"黑气"。查获后,执法人员花费近2个小时将车辆安全转移至指定区域。次日将该案件移交至龙港公安分局立案,公安分局作出拘留2名驾驶员的决定。

5月29日,在对村居安全隐

患排查中,执法人员在刘北村219号旁边揪出一个"隐身"居民住宅内的"黑气"窝点。该窝点场地简陋,屋内堆放着大大小小的破旧煤气瓶,不少煤气瓶已经锈蚀,存在极大的安全隐患,执法人员当即对这些"黑气"进行查扣处理。据统计,行动中,共查扣液化气钢瓶30只、倒灌枪1把。案件已移交至新城派出所立案处理,正在进一步审理中。

#### 两次离婚后又同居

### 男子"拿走"前妻两枚金戒

本报讯(通讯员 王如意) 90后小伙白某与70后妻子5年的感情,结婚,离婚,复婚,再离婚,离婚后依然同居。5月27日晚,白某因偷窃被我县警方刑拘。

5月27日上午,家住龙港上 厂街的吴女士发现自己两枚金戒 指不见了,在询问过同居的白某 之后,吴女士报了警。县公安局 刑侦大队的民警接警后,立即前往现场展开调查。据了解,吴女士与白某离婚后虽然同居,但各自经济独立。经过现场技术勘查,以及情况了解后,办案民警对白某有了初步怀疑。当天中午,白某在得知吴女士报警后与吴女士大吵一架,这一"此地无银三百两"的举措,更是心虚的表现。

5月27日晚上,民警在白某工作的酒店将其抓获。白某,男,26岁,平阳顺溪人,对自己所犯事实供认不讳,而他也深刻认识到自己的错误,并恳求民警宽大处理。吴女士在知道白某被抓后,念着往日的情分竟然请求撤案,但白某已构成盗窃犯罪事实,无法撤销案件。

#### 微新闻



#### 公益书屋飘书香



@江为和 郑祥格:@苍南新闻网1日,上海启明星公益基金会向沿浦镇云亭小学捐助书籍,并建立公共阅读的图书室。开展为"助力乡村振兴,放飞云亭梦想"的爱心活动。当天正是六一国际儿童节,书屋揭牌仪式在云亭村文化服务中心举办。

#### "马路菜场"多隐疾



@龙文:@苍南新闻网近日,有市民反映,位于龙港人民路和世纪大道交汇的街区,一到傍晚就成了热闹的菜市场,严重影响附近群众的安全出行和日常休息,希望有关部门管一管。

## 听证会公告

苍资规调听公字[2019]第10号

灵溪镇石聚公共停车场及配套设施建设项目选址位于苍南县灵溪镇(原浦亭乡)石聚村,项目用地在《苍南县浦亭乡土地利用总体规划(2006-2020年)》中规划用途为一般农田、林地,不符合土地利用总体规划。为确保该项目建设,需局部调整《苍南县浦亭乡土地利用总体规划(2006-2020年)》。根据《国土资源听证规定》的规定,我单位决定对灵溪镇石聚公共停车场及配套设施建设项目涉及《苍南县浦亭乡土地利用总体规划(2006-2020年)》土规局部调整方案举行听证会。

#### 一、听证事项

对灵溪镇石聚公共停车场及配套设施建设项目涉及《苍南县浦亭乡土地利用总体规划(2006-2020年)》局部调整方案举行听证会,听取社会各方面的意见和建议。

#### 二、听证时间和地点

**听证时间:**公告之日起一个月后(具体时间另行通知)

**听证地点:**苍南县自然资源和规划局 五楼会议室

欢迎符合下列条件要求的公民、法 人或者其他组织参加听证会。申请参 加听证会的,请在2019年7月3日前 向苍南县自然资源和规划局提出书面 申请。

#### 参加本次听证会须知:

一、申请参加条件要求:1、规划所涉 苍南县灵溪镇(原浦亭乡)范围内的公民、 法人和其他组织,也可推选代表参加听证 会;2、苍南县行政部门和乡镇人民政府指 派的代表。

二、注意事项:1、我单位根据拟听证事项与公民、法人和其他组织的申请情况,按照广泛性、代表性的原则,指定听证会代表;公民、法人和其他组织推选的代表,符合条件的,优先被指定为听证会代表;2、听证会代表一旦指定,应当亲自参加听证,并有权对拟听证事项的必要性、可行性以及具体内容发表意见和质询。听证会代表应当忠于事实,实事求是地反映所代表的公民、法人和其他组织的意见,遵守听证纪律,保守国家秘密。特此公告。

联系单位:苍南县自然资源和规划局联系电话:64761558

苍南县自然资源和规划局 2019年6月3日

# 听证会公告

茶资规调听公字[2019]第18号

莒溪镇莒溪小学操场扩建项目、莒溪镇溪东村农民建房建设项目选址位于苍南县莒溪镇莒溪村、溪东村,项目用地在《苍南县莒溪镇土地利用总体规划(2006-2020年)》中规划用途为一般农田、林地等,不符合土地利用总体规划。为确保以上项目建设,需局部调整《苍南县莒溪镇土地利用总体规划(2006-2020年)》。根据《国土资源听证规定》的规定,我单位决定对莒溪镇莒溪小学操场扩建项目、莒溪镇溪东村农民建房建设项目涉及《苍南县莒溪镇土地利用总体规划(2006-2020年)》土规局部调整方案举行听证会。

#### 一、听证事项

对莒溪镇莒溪小学操场扩建项目、莒溪镇溪东村农民建房建设项目涉及《苍南县莒溪镇土地利用总体规划(2006-2020年)》局部调整方案举行听证会,听取社会各方面的意见和建议。

#### 二、听证时间和地点

**听证时间:**公告之日起一个月后(具体时间另行通知)

**听证地点:**苍南县自然资源和规划局 五楼会议室

欢迎符合下列条件要求的公民、法人

或者其他组织参加听证会。申请参加听证会的,请在2019年7月3日前向苍南县自然资源和规划局提出书面申请。

#### 参加本次听证会须知:

一、申请参加条件要求:1、规划所涉 苍南县莒溪镇范围内的公民、法人和其 他组织,也可推选代表参加听证会;2、 苍南县行政部门和乡镇人民政府指派 的代表。

二、注意事项:1、我单位根据拟听证事项与公民、法人和其他组织的申请情况,按照广泛性、代表性的原则,指定听证会代表;公民、法人和其他组织推选的代表,符合条件的,优先被指定为听证会代表;2、听证会代表一旦指定,应当亲自参加听证,并有权对拟听证事项的必要性、可行性以及具体内容发表意见和质询。听证会代表应当忠于事实,实事求是地反映所代表的公民、法人和其他组织的意见,遵守听证纪律,保守国家秘密。

特此公告。

联系单位:苍南县自然资源和规划局 联系电话:64761558

> 苍南县自然资源和规划局 2019年6月3日